

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 03 octombrie 2017, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, stimați colegi! Bună dimineața și vă mulțumesc că, într-un timp foarte scurt, ați dat dovadă de înțelegere și de interes pentru problemele județului Vâlcea și iată, sunteți prezenți la ședința de Consiliu județean de astăzi, o ședință extrem de importantă, în care vom aproba lucruri pentru care, cu siguranță, vâlcenii vă vor fi recunoscători, pentru că este vorba despre vâlceni, este vorba despre investiții importante, pe care astăzi le vom aproba. Încă o dată, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 3 octombrie 2017, orele 10⁰⁰. Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Până la următoarea ședință de Consiliu județean sala va fi complet echipată. După cum vedeți am făcut o reșezare pentru care am avut acceptul inclusiv al liderilor de grupuri de consilieri județeni. Urmărim ca dumneavoastră să fiți respectați. Atunci când luați cuvântul, să fiți filmați din față și nu din spate sau din lateral și să vă creăm condiții astfel încât atunci când stați în ședința de Consiliu să vă simțiți cât mai confortabil. Da, dl. Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor - Acum ne trebuie și nouă un microfon.

DI.Rădulescu Constantin - Așa este. Până la ședința viitoare de Consiliu județean o să aveți și microfoanele montate.

DI.Stănculescu Victor - Nu pot să vă felicit pentru această sală. Ce m-ar interesa în primul rând, aș dori să ne spuneți care sunt costurile, la cât s-au ridicat costurile așa-zisei renovări a acestei săli. Speram și credeam, ca și tânăr președinte al Consiliului județean, să rămâneți în istoria județului Vâlcea prin proiecte bune, nu prin modificarea unei săli. Cred că masa rotundă era o masă a dialogului, dar se pare că nu doriți acest lucru, în continuare nu doriți acest lucru și vreau să vă felicit că, pentru prima dată, într-un an de zile de circ, ați ajuns pe scenă, v-ați făcut scenă! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Bravo! Uite o declarație demnă de un parlamentar! De aceea v-am și propus să stați exact ca parlamentarii și văd că începeți să vă comportați ca atare. Erați și să fiți! Era cât pe-acți! S-a notat în

procesul-verbal solicitarea dumneavoastră. Observațiile nu vă fac cinste, dar problema aceasta este o chestiune, la nivel de declarație politică, iar noi aici suntem și reprezentanți ai unor partide politice. Proiectul ordinii de zi cuprinde, stimați colegi, 6 proiecte de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Punctul 1:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 51 din 31 martie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba, după cum ați citit în material, despre date pe care le-am primit suplimentar de la proiectant, date pe care trebuie să ni le însușim și pentru asta vă întreb dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Numărați! Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate, cu observația că în sală a venit și doamna consilier județean Roșu Călina, deci prezența se modifică.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 30 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca" și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, după ce am trecut prin ce am trecut cu acest Centru de la Măciuca, iată, că vă supun votului dumneavoastră să începem, practic, drumul pentru a-l reabilita, drumul concret de reabilitare. Luăm această hotărâre pentru a putea depune proiectul. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre de la punctul 2 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 30 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca".

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre indicatorii tehnico-economici. Cunoașteți! Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Unanimitate și vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 208 din 25.09.2017.

DI.Rădulescu Constantin – Se modifică anexa, cu o serie de date, la fel furnizate de către proiectant. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul prezentat.

DI. Vilcu Samoil - Numai puțin, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Scuze! Vă rog!

DI. Vilcu Samoil - Nu ni se pare normal ca într-o săptămână de zile să primim un proiect pe ordinea de zi, pe care l-am discutat foarte, foarte recent. Vreau să le atrageți atenția oamenilor care lucrează, care depun documentații! Nu mi se pare normal lucrul acesta, plus faptul că luna trecută, cred că în august, am avut o ședință de Consiliu județean în care a trebuit să îmbunătățim proiectele respective. Nu știu unde este hiba, dacă este la funcționar, dacă este la altcineva, unde este, dar nu mi se pare normal lucrul acesta!

Dna.Marica Cristina – Îmi cer permisiunea de a răspunde eu, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Așteaptă puțin! Sami, este România! Să ști că noi ne-am luptat și am lucrat inclusiv sâmbătă, duminică cu oamenii pentru a face lucrurile funcționale. Nici noi nu depindem doar de noi, mai depindem și de alte instituții. Cristina, te rog!

Dna.Marica Cristina - Bună ziua, sunt Cristina Marica, managerul de proiect. Într-adevăr, în ședința ordinară din 25 septembrie a fost aprobată documentația tehnico-economică a acestui obiectiv de investiții. Imediat după ce această documentație a fost aprobată, eu am început completarea cererii de finanțare și, în momentul în care am început să extrag indicatorii tehnico-economici legați de eficiența energetică a acestei investiții, am constatat că aceștia sunt foarte puțini comparativ cu cei pe care proiectantul i-a introdus în documentația inițială. Prin urmare, documentația nu avea indicatori astfel încât să pot obține un punctaj mare pe acest proiect. Avem aici o competiție de proiecte, nu este un proiect de listă, așa cum au fost altele, unde este suficient doar punctaj minim și atunci nu ne-am permis să mergem la finanțare să depunem un proiect care nu întrunea cel mai bun punctaj posibil. Prin urmare, ceea ce am cerut proiectantului, de fapt auditorului energetic, să facă a fost să recalculeze indicatorii și să aducă un set suplimentar de indicatori în

concordanță cu Ghidul solicitantului și grila de evaluare tehnico-economică a acestui proiect, astfel încât să obținem un punctaj foarte bun. Dacă observați, cele două anexe, pe care le puteți privi comparativ, veți vedea că în prima anexă au fost prezentați doar doi indicatori de eficiență energetică, pe când acum sunt mult mai mulți, adică în concordanță cu Ghidul. Acestea au fost motivele care au condus la propunerea acestui proiect de hotărâre. Vă mulțumesc pentru înțelegere. Sper că este suficient ceea ce am spus.

DI.Rădulescu Constantin - Da! Mulțumesc, Cristina! Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu mai sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind utilizarea unei sume din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre 708 mii lei noi, 7 miliarde lei vechi, pe care îi dăm pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Este cota noastră pentru a primi și a aduce acele aparate și vă mulțumesc anticipat pentru faptul că susțineți sănătatea vâlceană, susțineți Spitalul Județean de Urgență Vâlcea în interesul vâlcenilor. Dacă sunt comentarii? DI. Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor - Eu vreau să mulțumesc și public să fac aceste mulțumiri conducerii Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Eu cred că nu este meritul nostru, al Consiliului județean, cred că este doar meritul conducerii Spitalului județean. Știu că aceste demersuri sunt plecate încă dinainte de iunie 2016. Dacă vreți vă uitați în documentație, vedeți data și momentul când au fost depuse și făcute aceste cereri. Pe de altă parte, vreau să vă atrag atenția pentru următorul aspect: ați reușit într-adevăr să stricați o sală frumoasă, dar stricați o cutumă a Consiliului județean, stricați o cutumă, care, din păcate, nu este în concordanță cu declarația pe care ați făcut-o că sprijiniți sănătatea în județul Vâlcea. Spitalul județean, sau Consiliul județean, proprietar al terenului din Nord, încasează o redevență anual de la cei care au acele chioșcuri, redevență, chirie pe acele spații, care, până la venirea dumneavoastră vremelnică ca și lider al Consiliului județean, era dată înapoi Spitalului județean. Mă refer la suma de 80 de mii de lei. În condițiile în care...

DI.Rădulescu Constantin – Uitați-vă!

DI.Stănculescu Victor – Eu văd, domnule Rădulescu, de aceea, nici nu port înaintași ca dumneavoastră! Dacă vreți să mergem “în bâză” așa discutăm cât vreți” în bâză”...!

DI.Rădulescu Constantin – În ce?

DI.Stănculescu Victor - În bâză.

DI.Rădulescu Constantin - Ce este aceea "bâză"?

DI.Stănculescu Victor - Vă învăț după ședință! Ați crescut în Ostroveni, ar trebui să știți!

DI.Rădulescu Constantin - Nu știu! Mai departe!

DI.Stănculescu Victor - Cei 80 de mii de lei, dumneavoastră i-ați păstrat, nu i-ați reîntors și nu ați menținut această cutumă Spitalului județean, bănuiesc că pentru sala aceasta. Atunci puteați să spuneți că într-adevăr susțineți sănătatea în județul Vâlcea. Dacă eu mint cu ceva, aș dori să ne puneți la dispoziție la ședința următoare adresele înaintate de către Spital, conducerea spitalului sau Consiliul județean, pentru suma respectivă de 80 de mii de lei.

DI.Rădulescu Constantin - Faci eforturi disperate, Victore, să scazi nivelul dialogului! Dar dacă te pricepeai la chestiunea asta, știai că ani de ani bietul Spital județean, ani de ani a tot depus la cereri și liste! Ani de ani Spitalul județean, de zeci de ani, depune cereri de finanțare: dați-ne și nouă cutare, dați-ne și nouă cutare! Uite că anul acesta se dă! Guvernul dă bani pentru aceste echipamente medicale extrem de importante: radiologie imagistică, ecograf și așa mai departe, inclusiv RMN! În fiecare an, bietul director și oamenii de acolo fac situații și cer echipamente! Anul acesta a dat Guvernul! Despre asta este vorba. Dacă mai sunt alte observații la punctul 5 de pe ordinea de zi?

DI.Persu Dumitru - Domnul președinte, dați-mi voie un minut! Eu cred că dl.Stănculescu, colegul nostru, nu stăpânește anumite probleme. Iată calculul meu: 80 de mii de lei înseamnă o chirie modestă, aș spune eu, pe care o încasează Spitalul județean și care trebuie vărsată la Consiliul județean și asta înseamnă în lei noi și, dacă greșesc să mă corecteze dna.Mazilu, 800 de milioane, iar contribuția noastră este de 708,45 mii lei, care înseamnă, după părerea mea, 7 miliarde în lei noi. Contribuția noastră este mult mai mare decât ceea ce înseamnă o chirie modestă pe care o încasăm și pe care, într-adevăr, o virăm înapoi Spitalului județean. Niciodată nu a fost reținută de Consiliul Județean. Domnule Stănculescu, vă rog eu, studiați mai cu atenție și dacă nu pricepeți și nu înțelegeți niște lucruri, adresați-vă cu încredere la cei care cunosc aceste probleme ca să nu mai dezinformați opinia publică! Vă mulțumesc foarte mult!

DI.Rădulescu Constantin - Și eu vă mulțumesc, domnule președinte al Comisiei pentru buget, finanțe. Cred că v-a răspuns dl.președinte al Comisiei pentru buget. Domnule Stănculescu, dacă doriți un drept la replică, desigur!

DI.Stănculescu Victor - Eu îi mulțumesc domnului Persu că este de acord cu mine și că până acum Spitalul înapoia cei 80 de mii de lei. Domnule Persu, cei 7 miliarde lei, de care faceți vorbire, este cofinanțarea fără de care nu putem accesa cele 70 de miliarde lei! Eu mă refeream strict la cei 80 de mii de lei, pe care dumneavoastră, când erați vicepreședinte, dl. Cîlea când era președinte, și

știți foarte bine lucrul acesta, îi înapoiți Spitalului, iar lucrul acesta nu se mai face, dacă nu știți!

DI.Persu Dumitru - Nu ați înțeles care este deosebirea între 7 miliarde și 80 de mii de lei !

DI.Rădulescu Constantin - 7 miliarde înseamnă 7 miliarde, 800 de milioane înseamnă 800 de milioane. Dacă nu mai sunt alte comentarii, supun la vot proiectul de hotărâre de la punctul 5. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Rectificăm cu cei 708 mil.lei vechi și cu cei 63 de miliarde lei vechi primiți de la Guvern, deci 70 de miliarde lei vechi pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea în total. Dacă sunt completări? Dacă nu, supun la vot proiectul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule director al Spitalului, felicitări! Tocmai Consiliul Județean v-a sprijinit în mod fundamental pentru dezvoltarea și îmbunătățirea actului medical în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea! Dacă mai sunt alte comentarii? Dacă nu, declar ședința de Consiliu județean închisă. O zi frumoasă și sub semnul bucuriei! Și ție, Victore, că ai nevoie!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație**

Daniela CALIANU

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Marian Viorica Popescu Daniela	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		18.10.2017